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Nejkrásnější české hasičky pokřtily svůj 
kalendář pro rok 2012. Vítězky soutěže Miss 
hasička 2011 odhodily před objektivem 
fotografa Jana Tůmy své svršky a v 
kalendáři předvedly svá sportem 
vypracovaná těla. 
 
 
 
 

 
Ocenil to i jeden z hlavních kmotrů kalendáře ministr zemědělství 
Petr Bendl: "Kalendář jsem viděl a je fajn, že v hasičském sportu je 
tolik krásných dívek." Bendl v den křtu dokonce právě slavil své 46. 
narozeniny. Sám nečekal, že jsou na jeho velký den organizátoři 
připraveni. Přichystali si pro něj překvapení, které ho prý dojalo. K 
narozeninám mu zazpívala Happy Birthsday Míša Nosková a jako 
dárek dostal stylovou desetikilovou bedýnku plnou bioovoce 
a biozeleniny, nechybělo dokonce biovíno. 
 

 

A proč se hlavním kmotrem stal právě ministr zemědělství? "V minulosti jsem pracoval jako profesionální hasič 
a stále jsem členem dobrovolných hasičů a držitelem Čestné medaile hasičského záchranného sboru ČR," pochlubil 
se. 

Společně s Petrem Bendlem pokřtily kalendář Miss hasička 2012 také modelka Kateřina Průšová a herečka Andrea 
Kerestešová. I tyto kmotry měly své opodstatnění. Obě potřebovaly v minulosti pomoc hasičů, a to dost výraznou. 

 
 
 

 

 

 

 

Herečce koncem loňského roku vyhořel byt a hasiči museli rychle zasahovat. "Žádná hasička tenkrát nepřišla. Jen 
chlapi, ale stáli za to. Vůbec bych se nebála zorganizovat také soutěž o nejkrásnějšího hasiče. Jsou to fakt fešáci," 
usmívala se Kerestešová. 

 



Modelce Průšové pomáhali dobrovolní hasiči při záplavách na severu Čech v roce 2010. "Rodiče žijí v Chrastavě a 
záplavy jim vzaly bydlení i firmu. Bylo to tenkrát strašné. Dobrovolní hasiči nám tenkrát s těmi škodami vydatně 
pomáhali a jsem jim za to moc vděčná. Pro moji rodinu to bylo hodně těžké období," dodala Průšová. 

 
FOTOGALERIE: 

Nejkrásnější české hasičky pózují nahé pro kalendář 

Večerem provázel Libor Bouček, který také společně s organizátorem soutěže Miss hasička ČR Lubošem 
Bojanovským vyhlásil další ročník soutěže. Všechny profesionální či dobrovolné hasičky se od této chvíle mohou 
přihlašovat do dalšího ročníku. Finále soutěže proběhne 20. října. 

"Uvažujeme také o kategorii Hasič roku a na rok 2012 bychom chtěli propojit s původním českým konceptem také 
slovenské dívky," dodal Bojanovský. Soutěž Miss hasička se také propojuje s charitou. V letošním roce předali 
zástupci soutěže 82 335 tisíc korun čtyřiadvacetiletému Janu Novotnému na nákup invalidního vozíku. 

 


